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CHAKEN

In de stelling: wit: Kgl, De2, Td1, Tel,
Lf4, Lf3, Pe4, a4, b2, c3, d4, £2, g2, h5.
Zwart: Kg8, Db3, Ta%7, Tc8, Lf8, Pd6,
Pf6, a5, b7, c6, e7, {7, g7, h7 was de
vraag waarom het in de partij gespeel-
de 29. ..,.D:a4 fout is. In de partij volg-
de: 30. h:g6,h:g6 31. P:g6! Zwart heeft
nu nog slechts de keus uit verschillen-
de slechte mogelijkheden. Bijv.: 31.
.,Ted 32. P:f8,K:f8 33. Lh6+, Kg8 34.
Deb5 of 31. ., Tc7 32. L:d6,e:d6 33.
P:f8,K:f8 34. De3. In de partij nam de
zwartspeler daarom maar ’t schijnof-
fer aan: 31. .,f:g6 32. De6+,Kg7 33.
L:d6,e:d6 (33. ..,Te8 34. Le5 wint even-
eens spel voor wit) 34. D:c8 en er volg-
de nog 34. .,.Db3 35. Te6,Pg8 36.
Dd7+,Khé6 37. Df7 en zwart gaf op.
Tot slot een aardige partij waarin de’
witspeler via een standaard-wending
het initiatief geheel naar zich toe trekt.
Met origineel spel weet hij de zwart-
speler al snel tot opgave te dwingen.
De nu volgende partij is afkomstig uit
de wedstrijd Fortuna II-Brunssum II
gespeeld tussen H. iVlarwg en ___W.
Blount.

1. e4,c5 2. Pf3,Pc6 3. d4,c:d4 4. ¢3. Het
Morra-gambiet is bij veel clubscha-
kers populair aangezien men daarmee
de hoofdvarianten van het Siciliaans
kan vermijden. Voor de pion krijgt wit
een vlotte ontwikkeling die in veel ge-

vallen uitmondt in een langdurig ini- -

tiatief. 4. ,,,d:e3 5. P:c3,d6 6. Lcd,e6 7.
0-0,a6 8. Le3,Pf6 9. De2Le7 10.
Tfd1,Dc7 11. Tacl,0-0 12. Lb3,b5?

Zie diagram

Een quasi-actieve zet. De reactie van
wit kwam blijkbaar als een verrassing
voor zwart. 13. Pd5! Met deze zet weet
de witspeler bijna al z'n stukken te ac-
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tiveren. Nemen op d5 zou nu tenmin-
ste 'n pion verliezen zodat zwart geen
keus heeft. 13. ..,Db7 14. P:f6+,2:f6 (na
14. ., L:f6 15. T:d6 staat 't materieel ge-
zien gelijk echter wit staat positioneel
duidelijk beter). 15. Lh6,Tfd8? 16.
T:c6! De toren kan niet genomen wor-
den wegens Peb met mat of damever-
lies. 16. ..,Lf8, het enige dat zwart nog
kon proberen. 17. L:f8 (17. T:c8 was
ook goed, de tekstzet echter sterker),
D:c6 18. Le7!,Lb7. Gezien de dreiging
Peb5 was er weer geen alternatief. 19.
Pe5. Eenvoudiger was 19. Ld5 ge-
weest, bijv. 19. ..,e:d5 20. Pd4,Dd7 21.
Pf5 en wit wint. Zwart heeft daarom
niet beter dan 19. ..,Dd7 en na slaan op
b7 of d8 komt wit 'n stuk voor. 19.
.,D:ed 20. D:e4,L:ed 21. Pg4!,Lg6 22.
P:f6+,Kg7 23, Pg4. 23. L.:d8 was wel zo
eenvoudig geweest. 23. .., Td7 24,
L:d6,Kg8?? Het eindspel na 24. .., Tad8
25. Leb+,Kf8 26. T:d7,T:d7 had zwart
nog kleine remisekansen geboden. 25.
Pf6+ en zwart gaf op.
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